

Gymlet si váži seniorov

Školský parlament sa v tomto školskom roku zapojil do prosociálneho projektu s témou Gymlet ľudom. V rámci projektu sa študenti nášho parlamentu rozhodli pre ušľachtilú akciu s názvom Gymlet si váži seniorov. Zástupcovia jednotlivých tried mali za úlohu zapojiť celú triedu do zbierky a každý mohol dobrovoľne priniesť darčeky, ktoré sme neskôr venovali seniorom. A úspech bol naozaj obrovský!

Najčastejšie žiaci nosili krížovky, sudoku, knihy, drogériu, obľúbenými darčkami boli aj čajky či sladké sušienky. Do zbierky sa zapojili aj naši pedagógovia ako súčasť podpory tohto projektu. S balením darčkov pomáhali naši maturanti. V pondelok ráno 30.5.2022 sa stretli zástupcovia školského parlamentu a koordinátorka Mgr. Kristína Kúsová s pani riaditeľkou Centra sociálnych služieb na Ľadovni. Klienti nás už netrpezlivo čakali. Náš predseda školského parlamentu predstavil našu školu a v krátkosti opísal projekt, ktorý sme zrealizovali. Spolu s pani riaditeľkou centra naši žiaci rozdali darčeky.

Radosť v očiach a úsmev na perách hovoril za všetko. Radi sa s nami porozprávali a mnohí nám vyrozprávali ich životné príbehy a osudy. Obdobie koronakrízy bolo pre nich náročnejšie, ako si mnohí z nás dokážeme predstaviť. Kontakt s blízkymi bol značne obmedzený, a preto si naplno užívali prítomnosť našich žiakov a sociálny kontakt s mladými ľuďmi. Po rozhovoroch naša akcia pokračovala rozdávaním darčkov pre klientov, ktorí neboli schopní prísť medzi ostatných zo zdravotných dôvodov. Každého klienta sme obdarovali darčekom, ktorý si vybral, prehodili sme pár slov, vyčarovali sme im úsmev na perách a spríjemnili im deň.

Náš projekt bol zakončený prehliadkou záhradky, v ktorej si klienti môžu sami pestovať zeleninu a cítiť sa tak doma. Veríme, že po našej návšteve zostala v domove sociálnych služieb vlna pozitívnej energie, ktorá dodala silu každému jednému seniorovi. ☺

Cenným prínosom tohto projektu neboli len darčeky, bolo to niečo omnoho hlbšie – v žiakoch zanechali seniori niečo oveľa dôležitejšie ako materiálny dar – rešpekt, úctu a lásku voči starším ľuďom. A to bolo to skutočné poslanie nášho projektu!





